Teachers feedback Form (2022-2023)
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1. Name of the Teacher

65 responses

Priya

Shailly Chauhan

Gurpreet kaur

Shivani

Elisha Goyal

Shavinder kaur

Rajwant Gulati

Dr Meenakshi Saini

Mrs Priyanka Mam

Anmol Adlakha

Preeti Verma

Dr Monika Sharma

Neelam Pundir

Aashna Sharma

Neha

Dr. Neeta Dwivedi

Dr.Surinder Kaur

Mrs. Priyanka

Khushboo chauhan

Prachi Rathour



Mrs. Pooja Sindwani

Minakshi

Dr. Shikha Sabharwal

Mrs.Vivek

Neenu Dhingra

Dr. Madhu Bala

Komal

Sunita Kaushik

Neha Kashyap

Parul Singh

Navneet kaur

Neha kamboj

Anu Sharma

Dr. Anita Moudgil

Romika Bansal

Dr. Ankita Roy Chowdhury

Nidhi Bhardwaj

Vritika garg

Shilpa Saini

Sangeeta Goel

Sunamika

Kanika Goyal



Baby Rani

Jyotikka

Ms. Neha

Nancy kamboj

Ms Payal

Manpreet Kaur

Ritu devi

Vanshika

Punam kaur

Ashima Sharma

Kiran

Neetu

Sonal Sharma

Vijit Sharma

Vibhuti Rana

Chetna Sharma

Manika Sethi

Richa Grover

Shikha

Shweta Sharma

Minakshi

Ms.Leena Rani



manju

2. Department IO copy
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3. College ID

65 responses

131574
131521
131522
131540
131537
131532
131527
128540
20202810048
131590
131536
128555
131534
131554
131592
128543
128531
131533
131535

131591



131106

131488

131529

128542

131531

131530

131517

128529

131518

129306

131525

131507

131107

128530

131509

131513

131511

131563

131570

128534

129928

129569



131559

131510

131523

131579

131501

131583

131584

131582

131581

131497

131577

131560

131526

131519

131548

131493

131492

131571

131595

131578

131580

131500



131502

Infrastructure

4. Infrastructural Facilities, such as teacher's rooms, Classroom,

Auditorium, Library and Toilets

65 responses

5. Overall Sanitation

65 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Not Satisfactory

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Not Satisfactory

6. ICT Facility and Modern Teaching Aids (in terms of availability)

65 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Not Satisfactory

10 Copy

10 copy

10 Copy



7. Labs equipped for experimental purpose

65 responses

8. Cultural and Sports Infrastructure

65 responses

Teaching and Research

I8 copy

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Not Satisfactory

I8 copy

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Not Satisfactory

9. Curriculum is appropriate and goals of the syllabi are clear to teachers |_|:| Copy

and students

65 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Not Satisfactory



10. Student centered learning resources
65 responses
@ Excellent

@ Very Good
@ Good

@ Satisfactory
@ Not Satisfactory

11. Availability of books & journals in the library.

65 responses

@ Adequate
@ Inadequate

12. The environment in the Campus is conducive to teaching and

research
@ Excellent
@ Very Good
34.8% 18.2% @ Good
@ Satisfactory
1 @ Not Satisfactory

65 responses

28.8%

Faculty Development

IO copy

I8 copy

10 copy



13. Working environment is positive or not

65 responses

I8 copy

@ Non discriminatory and fair
@ Non Satisfactory

14. The faculty is given freedom to express their ideas and opinions I_D Copy

65 responses

ﬂ _

16. The administration is accessible and supportive

65 responses

@ Excellent

® Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Not Satisfactory

I8 copy

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Not Satisfactory



17. Any other suggestion related to Infrastructure, Teaching and research or Faculty
Devlopment
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No

No suggestions

Nothing

None

No suggestion

Teaching and research is excellent

Give more focus on faculty development

All good

Relieving should not be done

common room is not maintained

Cleanliness, infrastructure need improvement

Please try to Improve the behavior of Administrative teachers, cleanliness.
Please try to Improve placement cell

Toilets need to be clean twice or thrice in day due to heavy footfall.
Good

Yes.

Everything is ok.

Lot of work is to be done for maintenance of infrastructure.

More fdp should be there



Focus more on students skills like internship.

Space problem is there.

Training of Teachers are also required in practical fields .

There should be more development in infrastructure, research facilities,supportive
environment and faculty development for the teachers

Upgradation is required

No

Maintenance is needed.

Everything is fine

projectors and systems in the department and class rooms need to be upgraded.

Please Improve salary of contractual teaching staff

Too much time boundation for syllabus completion, unavailability of water in the washroom,
unavailability of filtered drinking water, too much delay in salaries.

Too much Delay in salaries , unavailability of water in washrooms.

Please improve toilets cleaning and water system in toilets and also remove relieving of
faculty teachers.

Improve salary structure of guest faculty

Infrastructure to be maintained.
Qualified staff with handsome salary to be appointed to improve the quality of teaching.

There should be smart salaries for teachers so that good teachers won't leave college just
because of less salary

NA

Improve in pay scale and also remove relieving..

Stop relieving of guest faculty



Focus on more facility development

Overall Good

no

Must give opportunity to research work under the supervision of senior teacher

No suggestions

With due respect | would like to add that Salaries (as mentioned in the Annual contract) should
be provided in time because it becomes a lot more tough to fulfill family needs without the
Monetary appreciation(which we are worthy of) as we are giving our 100% as a teacher and
sparing our time from other domestic responsibilities.

No suggestion

Give more emphasis on faculty development programs

Very good faculty

educational devlopment
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